

Errata do Edital de Abertura n. 001/2013

Onde lia-se no Edital 001/2013, em seu anexo 2, no item Número de vagas, duas vagas para o Curso de História:

| ANEXO 02 – DAS INFORMAÇÕES GERAIS | | | | | | |
|-----------------------------------|--------------------------|----------|-----------------|--|---------------|----------------------------------|
| Cargo | Grande área conhecimento | Curso | Número de vagas | Disciplina(s) | Carga horária | Requisito mínimo |
| Docente de Ensino Superior | Ciências Humanas | História | 01 | - História da América I (2h) - História da América II (4h) - Temas de Antropologia Cultural (2h) | 8 h | Graduação e Mestrado em História |
| | Ciências Humanas | História | 01 | - História da Educação (4h) - Temas de Sociologia (2h) Políticas Educacionais (2h) | 8 h | Graduação e Mestrado em História |

Leia-se 1 (uma) vaga.

| ANEXO 02 – DAS INFORMAÇÕES GERAIS | | | | | | |
|-----------------------------------|--------------------------|----------|-----------------|--|---------------|----------------------------------|
| Cargo | Grande área conhecimento | Curso | Número de vagas | Disciplina(s) | Carga horária | Requisito mínimo |
| Docente de Ensino Superior | Ciências Humanas | História | 01 | - História da América I (2h) - História da América II (4h) - Temas de Antropologia Cultural (2h) | 8 h | Graduação e Mestrado em História |

Quirinópolis – GO, 07 de Março de 2013.

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária de Quirinópolis
Universidade Estadual de Goiás*